Pontverseny az aranyos 9.c-seim részére

XIV. feladatsor, 2010/2011

1. Hany olyan négyjegyi egész szdm van a tizes szdmrendszerben, amelyben szerepel
a 0 és az 1 szamjegy is?

2. Melyek azok a nem negativ x, y, és z egész szamok, melyekre teljesiil, hogy
(z+y+2)?+@+y—2)?2+(xr—y+2)>=40.
3. Egy szabalyos 6tszog keriilete 10 egység. Jelolje AT az egyik szimmetriatengelyének

az Otszogbe es6 szakaszat, h az AT, R a koré irt és r a beleirt kor sugaranak hosszat!
Igazolja, hogy
1
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h

4. Egy kiralyi palota alaprajza lathat6 az alabbi

abran. Tiz évvel ezel6tt az Abran feltlintetett ‘ l'

ajtok egyikét befalaztak, ezt a valtoztatast te- l 1

hat az abra nem tiikrézi. Harom éve a ki- i _T

raly minden reggel bemegy a palotaba a nyillal T

megjelolt bejaraton, majd ugy sétal a termek LT T, LJI__”_
kozott, hogy minden ajtén pontosan egyszer T

menjen keresztiil. Végiil leiil a trénteremben
és fogadja latogatoit.

a) Melyik ajtot falaztéak be?
b) Melyik terem a tréonterem?

5. Az ABCD konvex négyszoget AC' atlojaval felbontjuk két haromszogre. Bizonyitsa
be, hogy ha az igy keletkezett ABC és ADC haromszogek beirt korei érintik egy-
mast, akkor az ABD és BC'D haromszogek beirt korei is érintik egymast.
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